
令和６年度末 保護者・家族向けアンケート結果 

 

 

 

「保護者・家族向けアンケート」にご協力いただきありがとうございました。集計結果やご要望

などを参考に、今後の本校の教育活動に生かしていきたいと考えております。 

アンケート回答数 114 名（1 年生 35 名、2 年生 37 名、3 年生 42 名） 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

学校や職員に対する感想・要望 

○担任や教職員に対するお礼や感謝の言葉（多数） 

 

○学生証の配布がもう少し早いとありがたい。 

【回答】入学オリエンテーション後、提出いただいた書類で確認を行ってから業者に発注していま

す。GW もあるため、今の日程が最短となっています。在籍証明などは他の書類でもできますので、

遠慮なく申し出ください。 

 

○評価方法がわかりにくく、レポートの説明文もよくない科目がある。強調部分をもっと分かりや

すくしてほしい。 

【回答】理解しやすい表記の仕方を工夫していきたいと思います。スクーリングでもレポートの作

成について詳しく指導しております。出席し、不明な点があれば質問していただきたいと思います。 

 

○放送視聴で不合格となったが、どこが間違えているのか提示しておらず、2 回目の提出も同様で

あり困った。 

【回答】コメントを書き添えて返却するよう努めてまいります。不明な点があればスクーリング時

や電話等でも質問をしていただきたいと思います。 

 

 

 



○学校の仕組みがよくわからずレポート提出やスクーリング出席の仕方がうまくゆかず大変でし

た。もっと分かりやすくして欲しい。 

【回答】通信制の学習は複雑なところがあります。学習の手引きにも詳しい記載がありますが、不

明な点は遠慮なく担任にお聞きください。 

 

○期日を守ってレポート提出しているのに毎回特定の教科が返却されるのに 1～2 ヶ月かかってい

る。特に、レポート最終締切日までには必ず返却してほしい。 

【回答】ご指摘いただきありがとうございます。レポートは到着後速やかに採点を行っております

が、受講者が多数の科目や他の業務が重なっている場合には採点に時間がかかる場合があります。

また、郵便事情のためご家庭に到着するまでに以前より時間がかかっているようです。できるだけ

早く返却できるよう努力してまいりますのでご理解ください。 

 

○同じ教科のレポートを一度に２冊提出できなくなると仕事をしている生徒はとても大変。理由を

生徒に説明してほしい。 

【回答】変更の理由については始業式等でも生徒に伝えております。最終締め切り直前にまとめて

提出されるレポートは慌ててやっているためか不合格になっているものが多くあります。結果とし

て単位修得につながらない状況が例年多数見られますので、それを防止するための変更です。ご理

解ください。 

 

○学校と保護者の連携が取りにくい。単位の確認などが不安。 

【回答】毎月ご家庭にお送りしている月報に「学習の記録」を同封しています。出席状況や提出状

況が確認できますので、お目通しいただきたいと思います。また、心配な点がありましたら遠慮な

く担任にご連絡ください。 

 

○私語をしているのに注意しない時がある。注意を常にしてほしい。 

【回答】私語並びに妨害行為については、その都度指導するとともに、受講票を渡さない、退室さ

せる等の対応を取っております。また、担任、生徒指導係で事後指導を行うなどして、今後も安心

して授業を受けることのできる環境作りに努めてまいります。 

 

○内履きで外を歩いている生徒が多すぎる。駐車場内も逆走している車がよく見られ、危険だなと

感じる。 

【回答】貴重なご意見ありがとうございます。まずは、生徒さんが安全な環境で安心して学習する

ためには、衛生的で清潔な校舎、教室、体育館等が必要だと考えます。そのためには、内履きで校

舎外を歩いている生徒さんを看過することはできません。生徒さん一人一人に自覚を持っていただ

くために、朝の玄関での教員からの声がけや校内外の巡回指導を行うとともに、生徒指導だよりを

通して周知し、粘り強く指導を行っていきます。 

 また、駐車場の一方通行での利用については、学期始めの配布物や駐車場内に誘導のための三角

コーン設置や路面に矢印を記してお伝えしているところです。事故やトラブルの未然防止の観点か

ら、より一層の周知を図るとともに、何かあればすぐさま本校にご連絡いただければ必要に応じて

対応いたしますので、ご了承願います。 

 

 



○敷地内で生徒の喫煙者がよく見られます。子供も学校に対して恐怖心を少し抱いている。きびし

く対処してもらいたい。 

【回答】校地内で喫煙している生徒さんの姿を見て、恐怖を抱く生徒さんも当然いらっしゃると思

います。始業式や入学式でもお伝えしましたが、本校は実に様々な生徒さんが通学しています。安

全な環境で安心して学習できるように、職員の巡回を工夫して行うとともに、掲示物での注意喚起

やこまめな声がけをし、校地内での禁煙の徹底を引き続き図っていきたいと考えております。 

 また、保護者のみなさんからも校地内で生徒さんが喫煙する状況について情報を提供していただ

き、職員が即時対応するケースもあり、感謝申し上げます。本校としましては、様々な手立てを講

じて現状を改善するよう努めるとともに、校地内で喫煙する生徒さんを見かけた場合は厳正に対応

することをお伝えいたします。 

 


